Fourier Transform

PyKO BOOCTBO NoOJib30OBaTeENA

Ha3HaueHue: CUHTE3 CMOXHOro CUrHana, CocTosiIlero U3 CyMMbl NPOCTbIX CUTHANOB U
BbIMOMHEHWE Had HUM AUCKPeTHOro npeobpasoBaHna dypbe. OTCYeTbl CO30aHHOIO
curHana v pesynbtaT AMNP MoryT 6biTb COXpaHEHbI B BEKTOPHbLIN rpadnyeckmuin dpann
Enhanced Metafiles (*.emf) unun tekctosbin pann (*.txt).

YcmaHoska: pa3sepHUTe apxuB B Mobyto nanky u 3anyctute «FT.exex.

HHmepdgelic. TMaBHOE OKHO NpOrpamMMbl MOKa3aHO Ha PUCYHKE.
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Cpasy nocne 3anycka B obnacty napamMeTpoB CuUrHana oTobpakaeTcsa OauH
curHan 3atyxatowlero konebaHus, HEKOTopble pacyeTHble NapameTpbl KOTOPOro foka
paBHbl Hynto. Haxmute kHonky «OOBHOBUTBH» =1 MapameTpbl curHana O6yayT
o6HOBMEHLI, a B 0b6nacTax NpocMoTpa curHana 1 crnektpa nokasaHbl COOTBETCTBEHHO
cuUrHan mn ero cnekTp.
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HaxmuTte kHonky «CurHan» Y77/ — GygeT creHepupoBaH CUHYCOMAAnbHbIN

=%
curHan. Haxmute kHonky « OGHOBUTb» == 1 HabnogaeTe ero opmMy 1 CnekTp.

Pa6oTa B Fourier Transform

Pa6oTa c curHajiaMmu

Mpw nepemMeLleHnn Kypcopa MblLK HaZ CTPOKaMK Tabnuubl NnapaMeTpoB CUrHarna B CTpoke
COCTOSIHUSI OToBpakaloTcs NoAcKasky K TeKyLLieMy napameTpy.

| Pac4yeTHble napamMeTpbl CUrHasna B Tabnuue napamMeTpoB NoaACBEYEHbI.

HckawuveHue cuzHasa us pacuema

Fourier Transform onepupyeT CO CHOXHbIM CUrHaroM, COCTOSLLUM U3 CYMMbI
MNPOCTbIX CUrHanoB, NapamMeTpbl KOTOPbIX 3a4atnTcs B OQHOMMEHHOW obnactu. YacTb
N3 NPOCTbIX CUrHaNoB MOXeT OblTb WCKMOYEHA W3 CNOXHOro curHana. [na atoro
CNyXuT napameTp «Active». Ecnn ero 3HadeHne paBHoO «HeT» — OaHHbIM cUrHan He
yyactByeT B (POPMMPOBAHUKN CIIOXHOIO curHana. [ns nepeknioyYeHus COCTOSHUSA
napameTpa «Active» LLenkante neBon KHOMKOM MbILM NO COOTBETCTBYHOLLEN AYENKE
AN faHHOro curHana.

Bcmaska Hogozo cuzHaaa
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BoigenuTte noboi napameTp curHana, nepeg KOTopbiM TpebyeTcsi BCTaBUTb

HOBbIN CUrHaNM W HaXmuTe KHOMNKy «BcTtaButb curHan» 7= MakcumanbHoe
KONMM4eCcTBO cUrHanos — 255.

YoaseHue cuznana
Boigenute nobon napameTp curHana, Kotopbin TpebyeTcs yaanuTb U HaXmuTte
KHOMKY «Yaanutb curHan» =" MocneaHuii curHan He MoXeT ObITb yaaneH!

CuHycouda/ibHble CU2Ha/1bl

Mo ymonyaHuio, nNpu 3anycke Unu BCTaBKe HOBOro curHana Fourier Transform
dopmupyeT curHan 3artyxatowero konebauusa. [Ana npeobpasoBaHna ero B
CUHycomnpanbHbIv, 3agante napameTp D «KoapdpuuneHT 3aTyxaHns» paBHbIM HYIIHO.

[T
Mpn atom, nocne Haxatna kHonkn «OOHOBUTb» ==, napameTpy V «HadanbHas
CKOPOCTb» ByAeT TakKe NMPUCBOEHO HYNEBOE 3HAYEHME.

Asmomamuueckas 2eHepayus cueHas1oe

HaxmuTe cTpenky BHW3 KHOMKM «CurHan» Y77/ — 13 nosiBUBLLErocs MEHIo
BblibepuTe Tpebyemblin NyHKT. Ecnv BbiOpaH COCTaBHOW CUrHanm, NosiBUTCS Auanor
«KonuyecTtBo rapMOHWK» — BBEAUTE 3HAYEHME U HAXMUTE KHOMKY «OK».

HU3meHeHue napamempoe 8cex CucHa/08 cpasy

HaxmuTe CTpenky BHW3 KHOMKM «CurHan» Y7/ — 43 nosiBuBLLErocs MEHI0
BblbepuTe NyHKT «M3MeHUTb napameTpbl curHanos...». B nosiBuBwemcs guanore
BblibepuTe NnapameTp, onepaumto U 3Ha4YeHne N HaXXMUTe KHOMKY « Ok».

Heoqul/mele BO3MOKHOCTH YIIpABJICHUA

Haxmnte n yaepxusante JIKM B obnact curHana nnu cnektpa n Begurte Mblllb
BrMpaBO — BblAeneHHas obnactb OyaeTt yBenudeHa.

Haxmnte n ygepxupante JIKM B obnacti curHana nnu cnekrpa n Beaute Mbillb
BneBo — rpacduvk 6yaeT BnucaH B obnactb.

Haxmnte n ygepxusaunte NKM B o6nactn curHana unv cnektpa n Begmte Mblllb
Ansa naHopamMmnpoBaHUS.

MpokpyunmBanTe Koneco Mbiwn B 0611acTM CUrHana unm cnektpa ans casura no
ocny.

WenkHnte JIKM no rpadpuky B obnactn curHana — 0yayT oToOpaXKeHbl TOYKM
KpUBOW.

Mpn HaBegeHUM Kypcopa MbIWM Ha KpuByHDO B obnactu curHana B CTPOKe
cocTosiHus 6yayT otobpaxeHbl KoopauHaThl BrivkanLen ToOUKW.

Mpn HaBegeHuM Kypcopa MbIUM Ha KpuBYHD B 06GMacTu cnekrtpa B CTPOKe
cocTosiHus 6yayT oTobpaxkeHbl YacToTa M aMmnnuTyaa onmxkanwien MHUN.

®opmy.ibl
MapameTpbl 1 bopMynbl AaHbl UICXOAA U3 PACCMOTPEHUSA NPY>KUHHOIO MasiTHUKA.

I[lapamempul

A Ha4varnbHad aMmnnumtyga

%4 Ha4vanbHasa CKOpPOCTb
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TeKyLllaa CKOPOCTb

yacTtoTa cBOOOaHbIX KornebaHum

KpyroBasi 4actoTa cBo6oaHbIX KoriebaHum

KO9(hpUUMeHT 3aTyxaHus

YyacToTa 3aTyxalLnx konedaHui

SIRISINIEIS

KpyroBasi YacToTa 3aTyxaloLwux konebaHumn
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KO PULMEHT XKECTKOCTU NPY>XKNHBbI

cujia conpoTmnBneHns

KO3 PULIMEHT NPONOPLMOHANBHOCTU CUMbI CONPOTUBIEHNS

Macca rpyasa

Tekyliee Bpems

KOJTIM4eCTBO OTCHETOB CUTrHarna
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nepnoa AncKkpeTnsauunm

MHOEKC TEKyLWero oTcyeTa CreKkTpa

NMHOEKC Tekywiero otcyeta AMNd
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TEeKyLMN OTCHET curHana
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y=A-sin(W -t + Fi)
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OkKHa

MpamoyronbHoe (WkNone)
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